

战疫



统筹做好疫情防控 and 经济社会发展



以“稳岗位”“稳就业”为根基,杨浦开展第二场线上综合招聘会

“云招聘”继续进行 服务“一直在线”

■记者 杨晓梅

本报讯 疫情之下,杨浦坚持稳字当头,以“稳岗位”“稳就业”为根基,持续把地区就业困难人员、高校离校未就业大学生等作为重中之重,通过信息网络推进招聘,广开就业服务渠道、创新就业服务模式。2月,杨浦举办了首场线上招聘会,以保障疫情防控、公共事业运行、群众生活必需及其他涉及国计民生的企业为主,包括盒马鲜生、顺丰速运等,反响较好。

3月13日,杨浦再次整合各方力量,组织开展第二场线上综合招聘会。据统计,65家参与企业中,区重点企业近20家,包括上海邮电设计咨询研究院有限公司、上海泓济环保科技有限公司、上海复旦微电子公司等,企业整体参与率较第一场提升34%;推出岗位数254个,职位数2390个,其中互联网、通信类企业的招聘量较大,占比近30%;岗位以销售类、技术类居多,不乏中高端管理岗位。

值得一提的是,本次线上招聘会在求职者简历的有效性和完整度方面进行了大幅改进,提升了信息交互质量和人岗匹配效能,“根据上次线上招聘会参会企业的反馈,我们在企业端增设了一个‘只需基本信息即可投递’的选项,企业可根据职位需求选择是否开启,若开启,求职者只需基本信息即可投递,否则,求职者将被要求有较完善的简历信息,包括在线简历完成度在70%以上或拍照上

传自制简历,才可投递。”区人社局工作人员介绍。

同时,增设平台即时视频面试功能,视频面试时,电脑界面上将出现求职者的自我介绍、个人技能、求职意向等信息,供招聘人员随时翻阅。视频面试不再需要通过私人微信或转至其他平台实现,参加本次招聘会可在一个平台享受“一站式”服务。

“虽然视频面试有那么一点距离感,但足以让双方把想了解的问题讲清楚,而且线上招聘打破了物理空间的限制,为企业和求职者节约了时间、经济成本。”刚刚完成视频面试的上海邮电设计咨询研究院有限公司招聘和配置专员傅琛奇告诉记者。

此次该公司共推出通信设计工程师、工业互联网设计师等8个岗位,全年计划招聘80人,招聘对象主要是应届毕业生。“往年春季是我们的招聘‘旺季’,今年虽然受疫情影响,但有这么多的线上招聘平台,我们预计还是可以完成招聘计划的。”

春季招聘遭遇疫情,大家纷纷采取应对措施。上海农商银行人力资源部招聘配置科王颖颖介绍,“银行计划在今年春季校园招聘中共招聘营销培训师、营运培训师150—200人,招聘人数较多,对此,我们推出了全流程的线上招聘,包括投递简历、简历筛选、笔试、面试到最后的录用签约。同时,我们也报名了多个‘空中双选会’,多渠道、多平台提升招聘信息知晓率,目前招聘工作开展得较为顺利。”

据悉,本场招聘会共吸引求职者



招聘会共吸引求职者约3000人次,投递简历1285份,意向候选人近200名,其中,企业与60余人达成就业意向。

约3000人次,投递简历1285份,意向候选人近200名,其中,企业与60余人达成就业意向。

记者了解到,除了线上招聘会,一系列“互联网+”就业服务也在持续推出:原创“微分享”职场精品课程,集聚市、区优质职业指导资源,通过线上微

课,帮助就业群体提升求职技巧及竞争能力;通过线上职业指导、线上直播沙龙等形式,提供“不见面”的就业指导服务;开通线上就业服务邮箱,为有求职需求和招聘需求的个人、企业提供线上登记就业需求的服务。

区人社局相关负责人表示,为切

实保障劳动者充分就业和高质量就业,区人社局将持续开展高质量的线上招聘会,对接有需求的企业,为地区就业群体服务,做到信息衔接零距离,招聘服务全覆盖。同时,始终积极谋划,在疫情结束后,迅速组织推进行业化、特色化的现场招聘。

杨浦区拟任干部提任前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。



孟红雨
女,1968年4月出生,汉族,籍贯浙江绍兴,在职大学学历,1986年8月参加工作,1996年8月加入中国共产党,现任杨浦区

商务委员会副主任,区军工路地区转型发展工作领导小组办公室常务副主任,二级调研员。拟任杨浦区商务委员会党组书记,区经济委员会主任,区粮食和物资储备局局长,为区商务委员会主任人选。



周骏
男,1967年12月出生,汉族,籍贯江苏海门,在职大专学历,1988年8月参加工作,2000年

12月加入中国共产党,现任杨浦区委政法委维稳室主任。拟任杨浦区信访办公室副主任。



蔡卫祥
男,1967年9月出生,汉族,籍贯安徽宣城,大学学历,工学学士学位,1985年1月参加工作,1989

年3月加入中国共产党,现任杨浦区委统战部四级调研员。拟任杨浦区人民政府江浦路街道办事处副主任。



唐颖花
女,1982年11月出生,汉族,籍贯浙江绍兴,在职研究生学历,公共管理硕士学位,2005年7月参加工作,2003年

12月加入中国共产党,现任杨浦区投资促进办公室综合科科长。拟任杨浦区人民政府控江路街道办事处副主任。

上述公示对象中需执行任职试用期的,按照有关规定实行任职试用期制度。公示时间为:2020年3月17日至2020年3月23日。如对公示对象有情况反映,可在公示期间通过来电、来信、来访等途径向区委组织部反映,联系电话:65415635,12380,55218310(传真);联系地址:杨浦区惠民路800号区委组织部干部监督室(邮编:200082)。

我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。

中共杨浦区组织部
2020年3月17日

杨浦援鄂医务人员家庭获赠爱心蔬菜包 “您家的爱心菜到了!”

■记者 张蓓

本报讯 “您好!您家的爱心菜到了!”近日,杨浦70多户援鄂医务人员家庭,收到了由区总工会购买、区商贸集团选配、通达快送骑手配送到家的爱心蔬菜包。芦笋、红米苋、芋艿、马兰头……优质新鲜的“爱心菜”,是“娘家人”对援鄂医疗队的浓

浓关怀。

据悉,杨浦援鄂医务人员主要来自杨浦区中心医院、上海市第一康复医院、杨浦区精神卫生中心、控江路医院等。自2月下旬起,爱心蔬菜包每周配送,直至这些“白衣战士”返沪。每份爱心蔬菜包内有多个品种的优质新鲜蔬菜以及菌菇、鸡蛋、豆制品等各类生鲜。

驰援武汉的他,认养了红叶李



本报讯 树木认养活动正在如火如荼开展,不少市民已通过“云认养”为城市绿化建设献出了爱心。

3月11日10时,杨浦公园内,一株红叶李下,杨浦区绿化管理事务中心工作人员“兼职”直播员,通过直播连线或挂牌后发送视频、照片等方式,让不能到现场认养的市民感

受益匪浅。

认养人方晨是直升机驾驶员,他驰援武汉已超过三周,一直坚守在抗疫物资运输一线。远在武汉的他,也想为环保事业尽一份绵薄之力。谈及区绿化部门提供的贴心服务时,方晨表示:“很感动,没想到在这里能看到自己认养的树。” ■石蓉